

ERRATA.

VOL., 1934.

Page. Line.
1920 14* For "(22 g.)" read "(12 g.)."

VOL., 1935.

1575 4 After "*Various Solvents*" insert "(see Table on p. 1574)."

VOL., 1936.

92 36 For " $C_{13}H_7N_3$ " read " $C_{13}H_{11}N_3$."

364 3* For " $>C^{\ominus}-\overset{|}{C}-C\equiv O^{\oplus}$ " read " $>C^{\ominus}-\overset{|}{C}-\overset{\curvearrowright}{C}\equiv O^{\oplus}$."

519 *Paragraph 5*: The vote of thanks to the University of Bristol was moved by Dr. R. H. Pickard and seconded by Prof. T. S. Moore.
Paragraph 6: The vote of thanks to the Reception and Executive Committees was moved by Prof. W. N. Haworth, seconded by Prof. J. E. Lennard-Jones, and acknowledged by Dr. E. B. Maxted.

667 23 For "B. H. HEGDE" read "B. J. HEGDE."

993 11 and 13 For " $s_{1\sigma}$ " read " $s\sigma$."

1102 10 For "alcohol" read "alcohols."

1144 In formula (IX), insert " O_2 " above the brace.

1216 3 For "as shown in Fig. 1" read "intermittently."

1217 Fig. 3(d) Transfer " Δ , Suspension E1(2)" to the left-hand figure. Below the right-hand figure, for "22, 34, 44 hours" read "0, 10, 20 minutes" and insert "O, 24 hours old; Δ , 1 week old."

1217 Fig. 5 Insert below the figure, "O, fresh; X, 24 hours old."

1218 9 For "Fig. 4" read "Figs. 5 and 3(d)."

1421 bottom table Delete the line beginning "(b, i), 1 month."

* From bottom.

LIST OF PHYSICO-CHEMICAL SYMBOLS.

This list is being revised and therefore will not be published this year.